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平成２９年生駒市教育委員会第３回定例会会議録 

１ 日 時 平成２９年３月２３日(木) 午前１０時４分～午前１０時２４分 

２ 場 所 生駒市役所 大会議室 

３ 審査事項 

(1) 議案第７号 平成２９年生駒市議会第１回（３月）定例会提出議案の意見につい

て 

(2) 議案第８号 生駒市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

(3) 議案第９号 平成２９年度生駒市社会教育基本方針及び重点目標について 

(4) 議案第１０号 生駒市教育委員会事務局職員の任免について 

４ 出席委員 

教育長  中 田 好 昭 

委 員（教育長職務代理者）山 本 吉 延    委 員  飯 島 敏 文 

委 員          上 田 信 行    委 員  寺 田 詩 子 

委 員          神 澤   創    委 員  浦 林 直 子 

委 員          坪 井 美 佐    委 員  レイノルズあい 

５ 事務局職員出席者 

教育振興部長    峯 島   妙    生涯学習部長    奥 畑 行 宏 

教育振興部次長   真 銅   宏    教育総務課長    辻 中 伸 弘 

教育指導課長    吉 川 祐 一    学校給食ｾﾝﾀｰ所長  奥 田   茂 

こども課長     前 川 好 啓    こども課指導主事  松 本 陽 子 

こども課指導主事  上 田 直 美    子育て支援総合ｾﾝﾀｰ所長  辻 本 多佳子

生涯学習課長    西 野   敦    図書館長      向 田 真理子 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長     岡 秀 高    教育総務課課長補佐 藤 本 清 夫 

教育指導課課長補佐 城 野 聖 一    こども課課長補佐  後 藤 治 彦 

生涯学習課課長補佐 清 水 紀 子    ｽﾎﾟｰﾂ振興課課長補佐 西   政 仁 

教育総務課（書記） 牧 井   望    教育総務課（書記） 松 井   恵 

６ 傍聴者 １名 
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午前１０時４分 開会 

○開会宣告 

○日程第１ 第１回臨時会、第２回定例会及び第２回臨時会会議録の承認 

○日程第２ 会期及び会議時間の決定 

○日程第３ 諸般報告 

・４月の行事予定について、辻中教育総務課長、西野生涯学習課長から報告 

（質疑） なし

○日程第４ 議案第７号 平成２９年生駒市議会第１回（３月）定例会提出議案の意見

について

・損害賠償の額の決定について、吉川教育指導課長から説明 

＜参照：議案書ｐ１～２＞ 

（質疑） 

レイノルズ委員：８月の事故発生から約半年で損害賠償の額が決定したとのことであり、

迅速な対応をしていただいたと感じている。熱中症事故調査委員会につ

いては継続中であるが、一旦、保護者の方と市の間で和解が得られたと

いうことで、一つの締めくくりとなると思う。

和解の話し合いの中で、保護者の方から生駒市に対してご意見などが出

ていれば共有していただきたい。 

吉 川 課 長：和解の話し合いの中ではないが、保護者の方へは調査委員会等の経緯を

ご説明させていただいている。調査委員会から報告書が提出され次第、

保護者の方からのご意見を含めて、教育委員会に報告する。 

審議結果 【原案のとおり可決】 

○日程第５ 議案第８号 生駒市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

・生駒市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について、辻中教育総務課長から

説明 

＜参照：議案書ｐ３～４＞ 

（質疑） なし

審議結果 【原案のとおり可決】

○日程第６ 議案第９号 平成２９年度生駒市社会教育基本方針及び重点目標について 

・平成２９年度生駒市社会教育基本方針及び重点目標について、西野生涯学習課長か

ら説明 

＜参照：議案書ｐ５～８＞ 
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（質疑） なし 

審議結果 【原案のとおり可決】 

○日程第７ その他 

連絡事項なし 

≪暫時休憩・職員及び傍聴者退室≫

○日程第８ 議案第１０号 生駒市教育委員会事務局職員の任免について

・生駒市教育委員会事務局職員の任免について、峯島教育振興部長から説明 

＜参照：議案書ｐ９、別紙（非公開）＞ 

≪ 個人情報を含むため、質疑内容は非公開 ≫ 

審議結果 【原案のとおり可決】

○閉会宣告 

午前１０時２４分 閉会 


